

盘点·联想篇



关键词:品质

在2012这个充满传奇的年份即将到来之际,联想乐Pad再度带来心意之举,为中国消费者打造最适合中国人的节日潮礼。12月23日起,联想乐Pad以优秀的产品性能,绝佳的操作体验、强大的品牌保证,倾情打造两款节日好礼,款款有惊喜:针对老年人使用需求定制的乐Pad孝心礼特别版,1699元倾情呈现;乐Pad 3G标准版,1999元给力新年。2012你的节日注定因为乐Pad而不同凡响!

## 潮流礼品有心意 联想乐Pad孝心礼1699元起

联想乐Pad配置10.1英寸的高清宽屏,1280×800的超高分辨率,实现rmvb、wma、mkv等各种视频格式的全面兼容,并支持720P高清播放,宅在家中的日子也能与快乐相伴;预装近50款中文应用的同时,可兼容近十万余款安卓应用软件,成为送给极客玩家的必备新年好礼。具有多款色彩搭配,可根据不同个性进行随意选择,轻装备多色彩,是时尚达人不可错过的节日百搭潮礼。

此次联想乐Pad带来的新年潮礼中,有一款产品别具特色且满怀情谊,成为2012最温暖的感恩谢礼。它就是联想专门针对老年用户的使用习惯及兴趣爱好,进行了定制化专属升级的联想乐Pad孝心礼特别版!联想乐Pad孝心礼特别版为老年人打造了50余款专属应用,随时随地的资讯,即刻联网的互动,畅爽无限的通讯,让退休在家的老爸老妈也有大视野,夕阳生活百变更有滋味;预置30余本养生保健典籍,从养生保健到生活常识,从饮食调理到运动健身,随时随地贴身关怀,将家庭医生随



松请回家;近400段京剧、评书、相声等名家名段,四郎探母的精彩唱腔,岳飞传的忠勇报国,侯宝林的幽默包袱,让独自在家的爸妈也能越笑越年轻;为了让老年人用得简单,玩得更开心,乐Pad孝心礼特别版特别优化了适合老年人的输入应用,增加了大字体界面的同时,更强化了手写输入功能,让老年人也能轻松玩转数码新时代。

乐Pad孝心礼特别版与乐Pad 3G标准版的问世,不仅是联想回馈消费者的诚意之作,更

是在细分市场上的一次大胆的探索。低门槛的操作难度,全中文的预制应用,全国联网的贴心服务,让联想乐Pad成为最有创意、最有心意、最适合中国人的节日礼品,让中国消费者感受到前所未有的“非常礼遇”。

联想乐Pad让幸福升温,让祝福满溢,以巅峰品质、强悍性能、完美设计、丰富应用,搭配1699与1999的倾情回馈价,为你打造节日非常好礼,给那些你爱和你爱的人一个惊喜吧!

快报记者 俞婷

## 到卖场去感受三星 Smart TV的元旦惊喜

随着2012新年的到来,三星在全国卖场开展了很多优惠活动,三星希望让更多的人用更实惠的价格拥有三星高品质的电视与家人一起围坐在三星电视前度过欢乐春节!根据数据预测,2012年国内智能电视市场需求量可能超过1800万台。那让小编来告诉你新的一年不得不选三星Smart TV的理由。

### 三星Smart TV的厚积薄发

三星电视成功引领了LED电视、3D电视潮流后显得格外冷静,不仅提前经过三年的技术积累才推出智能电视产品,并在操作方式和应用开发上始终遵循电视的使用习惯,坚持“实用”至上,走出了一条别样的智能之路。

其实,在2007年-2008年间,三星已打造出智能电视的雏形。2009年年初,三星与新浪联手推出Internet@TV的可在升级服务,率先实现“TV+Internet”的梦想,成为全球行业焦点。

2010年2月,三星率先开发了自己的Apps应用程序商店——Samsung Apps(三星应用商店),用户可以随时下载安装自己需要的社交、游戏、生活资讯等程序,目前其全球下载量已突破千万次。平台搭好后,三星在2011年的全球消费电子展(CES)上推出三星Smart TV,今年4月,13款智能电视正式登陆国内市场。

由此可见三星Smart TV三年磨一剑的坚持,所以相信三星的产品也一定是同类产品中的王者。

### 操作简便的视觉盛宴

三星电视持续致力于为电视



身定制自己的App,而且开发了Samsung Remote程序,下载安装后就可以将Android2.2以上版本的手机和平板变成遥控器。

这个专门为电视研发的APP应用平台,可以满足你日常生活的种种需求。想放松看看视频,打开上海文广的百视通App程序,各种热映大片直接在线观看,不想看了也可以玩玩小游戏,还有互动性强、适合家庭分享的数十款儿童教育类APP应用程序,鲜活的画面、简单的操作都将吸引宝宝的注意,很适合宝宝的早期教育,让全家人在大屏幕前分享快乐。

### 与消费者零距离的智能体验

今年5月,在三星Smart TV登陆国内市场不久,三星分别在北京、上海等大城市,针对性地开展体验活动。在舒适的家居环境中,参与者们亲自操作三星Smart TV,并对电视本身及APP应用程序提出各种建议。三星也将在与客户互动的过程中不断的探索更加Smart的电视。

马上迎来的元旦佳节,三星Smart TV将带给大家更多更优惠的内容,赶快去各大卖场发现你要的优惠惊喜吧!

## 时尚全能学生笔记本强档推荐

索尼VAIO EK2、EL2、YB3让学习娱乐更精彩



临近年终,学生一族终于迎来轻松假期。为犒劳自己这一年来的辛勤努力,笔记本可谓是个不二之选。索尼VAIO EK2、

VAIO EL2及VAIO YB3笔记本,不仅可以全面满足学生在学习上的需求,还可以为其带来精彩的娱乐体验。

采用14英寸屏的VAIO EK2、15.5英寸屏幕的VAIO EL2,以及11.6英寸的VAIO YB3系列机型均配备最新版AMD双核E-450处理器,双核1.65GHz E-450处理器与AMD Radeon HD 6320显卡核心相得益彰,为用户提供更出色的影音娱乐体验。VAIO EK2、EL2与VAIO YB3均采用主频1.65GHz的最新AMD Fusion APU E-450双核处理器平台,支持更高速的DDR3 1333内存;同时其搭配的图形处理器也升级为AMD Radeon HD 6320,图形性能显著增强。

除了性能强大的APU平台,14英寸的VAIO EK2与15.5英寸的VAIO EL2机型均采用16:9宽屏亮丽屏,支持1366×768分辨率,标配2GB DDR3内存,采用500GB或320GB硬盘。11.6英寸的VAIO YB3配有2GB

DDR3内存和320 GB硬盘驱动器,HDMI高清影音输出接口更可发挥APU平台的优势,在液晶电视等大屏幕设备上播放高清影音内容。

为笔记本预装多样化的原创应用向来是索尼VAIO家族的传统特色,VAIO EK2、VAIO EL2及VAIO YB3自然也不例外。在EK2、EL2和YB3键盘区上方的ASIST按键,可直接启动VAIO Care程序,提供系统诊断、系统恢复与备份和疑难问题解答等功能,就像你的私人电脑管家,让每个人都能更加安心、放心地使用电脑。

VAIO EK2、VAIO EL2和VAIO YB3机型可以登录索尼官方在线商城(www.sony.com.cn/store)在线购买,也可前往“Sony Store”索尼销售体验店或者索尼指定经销商处购买。

建议零售价格为:  
索尼VAIO EK2价格:3499元  
索尼VAIO EL2价格:3499元  
索尼VAIO YB3价格:3499元

## 细数最给力新年礼物 数字无绳电话受热捧

新年买什么送给自己?除了惯常的衣服、鞋子、数码产品之外,数字无绳电话凭借漂亮的外观、低辐射的环保优势风靡起来。接下来,我们就以刚刚更名不久、前身为西门子数字无绳电话的GIGASET为例,向大家介绍两款兼具外观、品质、环保等全方位优势的数字无绳电话。

### 家居商务两相宜——GIGASET C810

GIGASET C810是GIGASET由西门子品牌更名后的首款单品牌产品,也是中国市场迄今为止最高端的子母机。新机凭借尊贵、华丽、细腻的产品特征,以及全方位的功能性优势,完美地应对了家居、商务等不同环境的通讯需求。

优雅而精致、绚丽而气派、严谨而考究,手机超大的1.8英寸65000色TFT彩屏,拥有人性化的图标菜单,操作简单便捷。而子机独有的中文输入,则能方便地储存中文名字或昵称,联系人界面一目了然。GIGASET C810还配备了大容量的通讯录,可以储存多至150个号码,并可为联系人设置VIP铃声,让你不会漏接任何一个重要电话。



### 为时尚家居添“彩”——GIGASET A680

是否有一款数字无绳电话,在满足通讯需求的同时,又能将家居布置点缀得更美?那就不得不推荐GIGASET A680了。

GIGASET A680采用独特的双色设计,缤纷色彩令人目不暇接,足以搭配不同装修风格的各种房间。GIGASET A680粉色限量版,足以掳获年轻女孩的心。

A680的高品质声音表现技术提供了清晰的通话音质,无论与朋友或是家人通话,都能获得高保真的声音体验,甚至在免提时也毫不逊色。而长达12小时的通话时间、同时可存储50个通讯录和160小时的待机时间,则令A680的表现更加完美。

## 双模旋风、恒温风暴上演“第二季”

自12月23日起,奥特朗总部将全面启动双模和恒温热水器让利大回馈,特惠双模、恒温型号甚至直降1200元!

### 直降1200,双模、恒温上演“第二季”

在元旦来临之际,奥特朗再一次以双模和恒温产品为先锋,全面启动双模和恒温热水器岁末让利大回馈,震撼上演双模旋

风、恒温风暴“第二季”。此次“送好礼 享特惠”活动将从23日持续到2012年的1月8日,其中DSF463降幅达到700元,而DSF313以及四核双模HDSF602甚至直降1200元,并且还配送了“天堂伞”“花园工具套装”等非常实用的赠品。

### 发力元旦,奥特朗奏响洗牌最强音

据了解,奥特朗双模电热水器采用四胆四核的第四代加热技术,克服了传统储水式电热水器存在的体积大、预热时间长、能耗高等不足,同时具有体积小,加热快,出水量大等优点。

据悉,奥特朗恒温电热水器采用第四代智能变频全恒温技术,彻底解决了水温、水压、电压变化及隔室安装热水器的水温变化问题。刘媛媛

## 网络格局重构 营销价值升级

12月27日,2012年搜狐WORLD营销大会亮相上海。根据艾瑞的数据,中国网民更多的聚焦于“门户、视频、垂直、SNS、搜索”这五大门类上。搜狐公司联席总裁兼首席营销官王昕女士在会上表示,用户使用多平台习惯形成,营销向多平台整合趋势发展,而这正“随着中国互联网发展的日趋成熟,中国网民在网上生活的需求越发多元化,互联网营销格局正在进行重构。”根据2011年7月CNNIC发布

的数据,中国网民总数已达到4.85亿,普及率超过36%;从网民分布情况看,具备商业价值的消费者已经全部触网,互联网在中国以最快的速度发展为主流媒体。对网民而言,互联网已经不再只是上门户网站看新闻,也不是单纯的聊天,或者搜索mp3。“在中国网民网上生活需求日益多元化的今天,‘门户、视频、垂直、SNS、搜索’五大门类无疑是网民需求的核心。”业内人士表示。快报记者 徐勇